

4处新建公厕投入使用

至此,市区36座公厕已全部可用,实行宾馆化管理

本报荣成7月17日讯(汤振冰) 日前,荣成市樱花湖4处新建公厕正式投入使用。截至目前,荣成市区新建、改造的36座公共厕所已全部投入使用。

在樱花湖新建的一座公厕,保洁员正在进行保洁,地面光洁无积水,便池内无尿碱、无弃物。"市区所有的公厕都实行宾馆化管理,洗手台和地面都是不能有水印、脚印的。"樱花湖公厕保洁员隋觉民说。

在市区每个公厕内, 洗手台边悬挂着一本"意 见簿",这是为市民、游客准备的,每位来方便的人都可以写下对公厕管理的意见和建议,旨在为市民、游客提供更优质、贴心的服务。

为体现人性化服务,满 足市民和游客如厕需求,市 城建局环卫处还对全市区新 建、改造的36座公厕打造无 障碍间,建设婴儿护理台等, 为残疾人和妇女儿童等弱势 群体提供便利。每个公厕还 建立了环卫工人休息室,给 环卫工人提供饮水,让他们 在此处休憩落脚。

据悉,荣成市新建、改 造的36座公共厕所均为高 保洁标准的二类公厕,共配 备46名公厕保洁员,全部纳 入环卫管理。公厕保洁员需 要每天做到随脏随清,分管 相应片区的管理员也需要 每天不少于两次进行检查, 并将评价记录在"公共厕所 日常记录表"上。市城建局 环卫处制定了严格的管理 制度、保洁标准、行为规范, 实行"日查月考"的闭环管 理和"星级公厕"的评选考 核,实现了公厕开放时间与 保洁质量"双保证"。

联合惩戒对失信者"零容忍"

一旦进入"黑名单",将暂停公共资源交易资格

被列入失信信息和"黑 名单"的投标人、招标代理 机构、评标专家,将暂停其 在市公共资源交易中心参 与交易活动的资格,在荣成 市公共资源交易网上予以 曝光,并上报省、市公共资源交易中心。同时,协同荣成市社会信用管理办公室,将失信信息和"黑名单"推送至"信用荣成""信用中国"等网站,进行社会性联合惩戒。

将投标人"在投标报名 时提供虚假信息、虚假和无 效证件、隐瞒在建工程和条 信信息记录等行为"等8个 方面、招标代理机构"违反 规定隐瞒情况、提供虚财 料等其他违规行为的"等11 个方面、评标专家"暗示、诱 导投标人对投标文件作出 澄清、说明的"等10个方面 列人"失信信息",暂停其半

被列入失信信息的单位和个人,在受限期间积极 采取措施认真整改且表现 良好的,可以向市公共资源交易中心申请减轻、解除限制,市公共资源交易中心协同主管、监督部门进行核实,核实后视情况作出决定;被列入"黑名单"的单位和个人,受限期满后,可以重新申请参与招投标活动资格。

该办法的实施,有效地 规避投标人围标串标、杜绝 招标代理机构泄密、约束评 标专家客观公正履行职责, 有利于规范全市公共资源交 易秩序,推进公共资源交 易平台规范高效运行,营造 公开、公平、公正和诚宾。 信的公共资源交易环境。



试运行

17日,航拍石岛管理区石岛新港。今年,石岛新港。 期工程建设投入试运行后, 石岛口岸对外开放能力明显增强。上半年,石岛口岸吞吐量达到7.68万标准箱、散货101.7万吨,出入境旅客17.67万人次,出入境旅客数量居山东省海港口岸首位。

杨志礼 石振辉 张天伟 摄影报道

一揽子民生实事提升百姓幸福感

规划实施76小项民生工程,目前已开工72项

本报荣成7月17日讯(李振宇) 今年,荣成经济开发区聚焦民生领域关系群众切身利益的热点难点,实施了十大民生实事,76项工程,更多地谋民生之利、解民生之忧,增强群众的获得感和幸福感。

12日,在崖头街道三环 社区新建成的未成年人活 动中心,一群孩子正在进行 虚拟灭火、人体发电、操控 智能机器人等40多项体验, 感受科技魅力。崖头街道三 环社区党总支书记乔海文介绍,为丰富居民的文化生活,提升居民的文化素质,今年以来,社区对文化娱乐场所进行了升级改造。针对居民所需,新增加了未成年人活动中心、城市书屋、老年人活动室、公社驿站、巧手坊等10个主题活动场所,居民活动的内容更加丰富,活动场所也变得更大。

社区服务中心是居民休闲娱乐的重要平台。今年,荣成经济开发区围绕城

市社区改造和配套,投资500多万元,对13个城市社区服务中心进行高标准改造,完善设施配套,增加服务面积和服务内容,全方位提升社区档次和功能。

六一前夕,寻山街道新建的中心幼儿园进式投版 使用。新幼儿园拥有电脑室、舞蹈室、图书室等多个活动场所,每个教室都配备了电脑、电视机、电子琴多媒体教学设备,为300多名孩子提供了优美舒适的 学习环境。今年,经济开发 区投资2100多万元,对五处 小学和幼儿园进行了新建 改造,进一步改善教学条 件,提高办学水平,缓解学 龄前孩子就学压力。

今年,荣成经济开发区 从设施惠民、环境惠民、产 业惠民、文化惠民、教育惠 民、社会保障惠民等方面人 手,规划实施了十大项、76 小项民生工程,概算总投资 1.66亿元。目前,76项工程 已开工72项,完工26项。

少年宫主体施工将推进

本报荣成7月17日讯(杨萌) 日前,少年官建设已完成基坑支护、桩基施工,正在进行地下防水施工、基础施工,下一步将推进主体部分的施工建设。

市少年官工程项目位于樱花湖 公园东侧,奥体中心以南,占地面面积 达48000平方米,开放后将主要面面 青少年群体。少年官分为地上三层和地下一层,有少年儿童图书馆、关心下一代指导中心、文化活动中心、剧场、电影院、科技馆、游泳馆、健身中心等,建成后将全方面满足广大市民多层次的立体需求。

市少年官在建项目具有建筑造型前卫,使用功能复杂多样等点,在施工环节须克服较多的难点。代表工环节须克服较多的难点。代表监站的双曲面大体量和异形清水简,将是的施工时,采取措施化繁为简,将是一个形柱、异形门拱作为样板项目首先进行施工,并灵活运用BIM技术,将设进行施工,并足流进行了紧密放进行了紧密,保持工程设计定位精确,有效控制误差,加强质量管理控制。

读记

14日,在崖头镇河西街道社区 夏吉琅老人家中,荣成市供电公司 青年志愿者开展安全用电大检查、 宣传安全用电常识。

自7月14日起,公司组织志愿者 深入辖区老年人家中,了解每位老 人的用电情况和用电需求,并对查 人家中的用电谈备进行细致色。 将用电隐患消除在萌芽之中。同 时,志愿者特别为老人制作了《用 电安全手册》,在排查用电隐安全 余,为老人们送去生动形象的姆册 知识讲座。

近日,荣成市妇幼保健院、石疗医、市妇幼保健体本庭院、石疗医院新增为全市院产生、在荣成市人民医院的市域外转诊市人民医院的市外医院和中医院和内的威海到5处。新医疗机构。至此,荣成市的威海到5处。新医疗状域,将进一步方便参保人员的医疗需求,保障参保人员的医疗等水。

完成资讯热线电话 0631-3616333 QQ:2831374188

